



全国政协十二届一次会议昨在京开幕 贾庆林作政协十一届常委会工作报告

提议建立非正常上访终结机制

据新华社电 凝心聚力成就新梦想,继往开来续写新篇章。人民政协高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,迎来又一历史性时刻:中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议3日下午在人民大会堂开幕。

政协第十一届全国委员会常务委员会向大会作的工作报告提出:中共十八大提出了全面建成小康社会决定性阶段的奋斗目标,描绘了实现中华民族伟大复兴中国梦的光明前景,赋予了人民政协更加重大的责任和使命。人民政协要认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,更加主动自觉地服务科学发展、促进社会和谐、加强自身建设,为全面建成小康社会作出新的更大贡献。

下午3时,俞正声宣布大会开幕,全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

十一届全国政协主席贾庆林代表政协第十一届全国委员会常务委员会,向大会报告过去五年的工作。他指出,过去五年,是我国改革开放和社会主义现代化建设战胜严峻挑战、取得非凡成就的五年,也是人民政协事业在继承中创新、巩固中发展的五年。五年来,在中共中央高度重视和坚强领导下,人民政协紧紧围绕党和国家中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,为推动科学发展、维护和谐稳定、促进祖国统一、扩大对外交往作出了重要贡献,



委员们在认真听会 新华社发

在人民政协史上续写了新的篇章。

贾庆林在报告中从巩固共同思想政治基础、坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路等六个方面回顾了十一届政协的工作,并总结了必须坚持中国共产党的领导、确保人民政协事业发展的正确方向等六条主要经验,还对今后五年工作提出深入学习贯彻中共十八大精神等六

点建议。

贾庆林说,全国政协召开“加强和创新社会管理”专题协商会,提出发挥城乡社区在社会管理中的基础性作用、加强社会诚信体系和公共安全体系建设、建立健全非正常上访终结机制、加强法律职业队伍建设等建议,为党和政府完善社会管理政策提供了重要参考。

名人堂

全国政协新任新闻发言人吕新华坦言: 与前任赵启正相比,自己还是个学生

星报讯(特派记者 祝亮 俞宝强 王玉 李婉婷) 2日,全国政协新任新闻发言人吕新华完成了他的“首秀”,这位62岁“外交老兵”瞬时成为媒体追逐的“焦点”。

昨日上午,记者在一委员驻地酒店“蹲守”,一位陌生而又熟悉的脸庞,在大厅里的一角与工作人员交谈。记者突然一想,这不是红人吕新华吗?赶紧上去,由于所站位置较为偏

僻,同行们还没有“瞄到”。

“吕发言人,对于您今年的首秀,感觉如何?”记者问道。

“这场发布会‘压力山大’。自己的表现还有待提高,与前任赵启正相比,自己还是个学生”。吕新华笑着回答道。这时,一群记者扑了过来。长期从事外交工作的吕新华,也许还没有习惯记者们这样的围追堵截,赶紧抽身而去……

发布会

十二届全国人大一次会议 今日将举行预备会议

星报讯(特派记者 祝亮 俞宝强 王玉 李婉婷) 今日上午,十二届全国人大一次会议将举行预备会议,选举大会主席团和秘书长,表决会议议程草案。预备会议后,大会主席团将举行第一次会议,推选主席团常务主席。11时,十二届全国人大一次会议将举行首场新闻发布会,由大会发言人就会议议程和人大工作相关问题回答中外记者提问。

全国政协十二届一次会议今日将进行小组讨论,审议全国政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

十二届全国人大一次会议安徽代表团成立

星报讯(特派记者 祝亮 俞宝强 王玉 李婉婷) 3月3日下午,十二届全国人大一次会议安徽代表团在北京成立,并召开全体会议。

会议推选张宝顺为代表团团长,李斌、臧世凯、詹夏来、胡连松、王翠凤、谢广祥为副团长,胡连松担任秘书长。

会议审议了大会主席团和秘书长名单草案;审议大会议程草案等。

安徽省出席第十二届全国人大第一次会

议代表113名(其中中直代表9名)。

安徽省提名当选的104名代表的具体构成:工人18名(一线工人9名,含农民工2名),农民10名(一线农民9名),干部33名,专业技术人员22名,民主党派及无党派代表人士20名,武警1名。非中共党员37名,占35.6%。妇女29名,占27.9%。少数民族4名(回族3名,满族1名),占3.8%。大专以上学历95名,占91.3%。十一届全国人大代表连任的47名,占45.2%。

两会声音

全国政协委员李书福: 个税起征点应提至7000

3月3日,全国政协委员、吉利集团董事长李书福在京举行发布会,公布今年的提案。他今年的提案包括:上调个税起征点并推进个人所得税改革。

李书福认为,现在个税主要阶层还是工薪阶层,“原来我们认为是5000左右,现在提出翻番,至少要6500,7000这个水平。”

全国政协委员俞金尧: 为新任国家领导人举办就职典礼

3月3日下午,全国政协委员、中国世界近代现代史研究会副会长俞金尧在接受记者采访时说,他提出为新任国家领导人举办就职典礼的提案,这是一种富有意义的形式。

简短回应国五条 住建部长向记者“告饶”

3月2日下午,即将从驻地坐车参加政协预备会议的住建部部长姜伟新,一出现在停车场就被记者盯上,围了里三层外三层。

姜伟新说,“国五条”刚刚出来,要先看看市场的反应再说。另外,他说,对控制房价有信心。记者的围追堵截,让姜伟新“迷了路”。无奈之下,姜伟新向记者“告饶”,并询问大家“你们知道19号车在哪儿么?”

全国人大代表宗庆后: 没有不义之财 当首富没压力

3月2日,宗庆后在京举行记者会。记者问道:你蝉联中国内地首富,有没有压力?

宗庆后说:我没有什么压力,因为我没有权钱交易,是靠卖水卖饮料一步步做起来的,没有不义之财怕什么,国家还是保护公民的合法财产的。 据新华社、《新京报》报道

扫二维码看两会全景



市场星报、安徽财经网联合推出,手机扫二维码,就可以及时掌握省两会全景信息。